
Neh kapitola 3.

[1] I dal se velekněz Eljašíb se svými bratry kněžími do stavby Ovčí brány. Když vsadili vrata, posvětili ji, posvětili ji až po věž Meá, a stavěli dál až k
věži Chananeelu. [2] Vedle něho stavěli muži z Jericha; vedle něho také stavěl Imrího syn Zakúr. [3] Rybnou bránu stavěli synové Senáovi. Vyztužili ji
trámy a vsadili vrata se zámky a závorami. [4] Vedle nich opravoval Meremót, syn Úrijáše, syna Kósova; vedle nich také opravoval Mešulám, syn
Berekjáše, syna Mešézabelova; vedle nich také opravoval Baanův syn Sádok. [5] Vedle nich opravovali Tekójští; jejich vznešení však nesklonili šíji k
službě pro svého Pána. [6] Starou bránu opravovali Paséachův syn Jójada a Besódjášův syn Mešulám. Vyztužili ji trámy a vsadili vrata se zámky a
závorami. [7] Vedle nich opravoval Melatjáš Gibeónský a Jadón Meronótský, též muži z Gibeónu a z Mispy, jež patří pod správu zaeufratského
místodržitele. [8] Vedle něho opravoval Charhajášův syn Uzíel, jeden ze zlatníků, a vedle něho opravoval Chananjáš, jeden z mastičkářů; ustali až u
jeruzalémské široké hradby. [9] Vedle nich opravoval Chúrův syn Refajáš, správce poloviny jeruzalémského obvodu. [10] Vedle nich také opravoval
Charúmafův syn Jedajáš hned naproti svému domu. Vedle něho opravoval Chašabnejášův syn Chatúš. [11] Další úsek spolu s Pecnou věží opravoval
Charimův syn Malkijáš a Pachat-moábův syn Chašúb. [12] Vedle něho spolu se svými dcerami opravoval Lochešův syn Šalúm, správce druhé
poloviny jeruzalémského obvodu. [13] Údolní bránu opravoval Chanún a obyvatelé Zanóachu. Vystavěli ji a vsadili vrata se zámky a závorami; opravili
tisíc loket hradeb až po Hnojnou bránu. [14] Hnojnou bránu opravoval Rekábův syn Malkijáš, správce obvodu bétkeremského; vystavěl ji a vsadil vrata
se zámky a závorami. [15] Studničnou bránu opravoval Kol-chozův syn Šalúm, správce obvodu Mispy; ten ji vystavěl, zastřešil a vsadil vrata se zámky
a závorami; opravil také hradbu při vodojemu u královské zahrady až po schody vedoucí dolů z Města Davidova. [16] Za ním opravoval Azbúkův syn
Nechemjáš, správce poloviny obvodu bétsúrského, až naproti hrobům Davidovým, po umělou vodní nádrž a dům bohatýrů. [17] Za ním také
opravovali levité za vedení Baníova syna Rechúma. Vedle něho opravoval Chašabjáš, správce poloviny obvodu keílského, za svůj obvod. [18] Za ním
opravovali jejich bratří za vedení Chenadadova syna Bavaje, správce druhé poloviny obvodu keílského. [19] Vedle něho také opravoval Jéšuův syn
Ezer, správce Mispy, další úsek naproti přístupu ke zbrojnici v rohu hradby. [20] Za ním horlivě opravoval Zabajův syn Barúk další úsek od rohu až ke
vchodu do domu nejvyššího kněze Eljašíba. [21] Za ním opravoval Meremót, syn Úrijáše, syna Kósova, další úsek od vchodu do domu Eljašíbova až
na konec Eljašíbova domu. [22] Za ním opravovali kněží, muži z jordánského okrsku. [23] Za ním dále naproti svým domům, opravovali Binjamín a
Chašúb; za ním, vedle svého domu, opravoval Azarjáš, syn Maasejáše, syna Ananejášova. [24] Za ním opravoval Chenadadův syn Binúj další úsek
od Azarjášova domu až po roh hradby, po nároží. [25] Úzajův syn Pálal opravoval naproti rohu a vysoké věži vyčnívající nad domem královým na
nádvoří pro stráže; za ním Pareóšův syn Pedajáš. [26] Chrámoví nevolníci sídlili na Ófelu a opravovali proto na východě naproti Vodní bráně a tamní
vyčnívající věži. [27] Za ním opravovali Tekójští další úsek naproti vyčnívající vysoké věži až po zeď na Ófelu. [28] Od Koňské brány dál opravovali
kněží, každý naproti svému domu. [29] Za nimi opravoval naproti svému domu Imerův syn Sádok a za ním opravoval Šekanjášův syn Šemajáš,
strážce Východní brány. [30] Za ním opravoval další úsek Šelemjášův syn Chananjáš a Salafův šestý syn Chanún; za ním opravoval Berekjášův syn
Mešulám naproti své komůrce. [31] Za ním opravoval Malkijáš, jeden ze zlatníků, až po dům chrámových nevolníků a obchodníků, naproti Strážné
bráně, k přístřešku na nároží. [32] Mezi přístřeškem na nároží a Ovčí branou opravovali zlatníci a obchodníci. [33] Jakmile uslyšel Sanbalat, že
stavíme hradby, vzplanul a velice se rozzlobil. Vysmíval se Judejcům [34] a mluvil před svými bratry a před vojskem samařským takto: "Do čeho se to
pouštějí ti židovští ubožáci? To je máme nechat? Budou snad obětovat a dokončí to ještě dnes? Oživí snad z hromad prachu kameny přepálené
ohněm?" [35] Ale Tóbijáš amónský stál vedle něho a řekl: "Jen ať si stavějí! Až přiběhne liška, protrhne jejich kamennou hradbu." [36] "Slyš, Bože náš,
že jsme v opovržení. Obrať jejich hanění na jejich hlavu! Vydej je, aby se stali kořistí a zajatci cizí země. [37] Nepřikrývej jejich nepravost, ať není jejich
hřích před tebou smazán, neboť podněcují proti těm, kdo stavějí." [38] Stavěli jsme hradby dále, byly již zpoloviny hotovy, protože lid byl srdcem při
práci. 
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